

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL**

**ERRATA do Extrato de Publicação do Processo N.º1933/2024-Publicado no Diário Oficial do Município dia 22 de março de 2024-Edição N.º279**

**MODALIDADE: DISPENSA N.º: 007/2024**

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DE COZINHA PARA SERVIR A ALIMENTAÇÃO ESCOLAR**

**ONDE SE LÊ: MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO – ART. 72, INCISO II, DA LEI FEDERAL N. 14.133/2021.**

**LEIA-SE: MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO – ART. 75, INCISO II, DA LEI FEDERAL N. 14.133/2021.**